Mafe in mm — Dimensions in mm

HDE TT.MM.JJJJ

Montageanleitung
Installation instructions

RAFELE

Rahmenbeschlag fur Heizungsverkleidungen

Convector Screen

B

Klappenteil oben
Klappenteil unten
8 mm breit = 801

Screen part above
Screen part below

-

Stiftschraube M6 x 34
Ovalkopfschraube
M6 x 40

Bolt screw M6 x 34
Oval head screw

gilt fur Artikel:
applies to Cat. No.:
960.02.305

Klappenteil oben
Klappenteil unten
18 mm breit = 802

Screen part above
Screen part below

8 mm wide M6 x 40 18 mm wide
@ 1-10 mm Fuge 10 - 20 mm Fuge 20 mm Fuge
Gap 1-10mm Gap 10 - 20 mm Gap 20 mm
=p == ==
4
=y == 7
Einlassmalfie 42 x 16 x 8 Rahmenbefestigung Rahmenbefestigung
Werkzeug: Fraser 16 @ 2 Senkkopfschrauben 2 Senkkopfschrauben
Befestigung: 3,50 x20 3,560 x20
2 Senkholzschrauben
3,50 x20
Countersink measures 42x16x8 Fastening: Fastening:

Tool: milling-machine 16 &
Fastening: 2 countersink-
wood-screws 3,5 @ x 20

2 countersink-wood-screws

3,560 x20

2 countersink-wood-screws

3,560 x20




RAFELE

Rahmenbefestigung

’—..,___..r"""“‘.’-

@Jﬂ [

oben unten
o] — =
1 I -
| —— —
| @ ] = ==
= 2 e

—_— N pr =]
— ] / |
1@ ] j —
| = ] Gy
i TTegsa

Stellung der Ovalkopfschrauben
Ein- und Aushangen der Klappe
ohne Schwenkbewegung,
geeignet fur Klappen ohne
Zwischenraum zum Helzkdrper.

- Konvektorbekleidung -

Position of the oval-heed-screw
Hinging and unhinging of the screen
without swinging, to be mounted

on screens without space to the radiator.
- Convector screen -

Ein- und Aushangen der Klappe
durch Schwenken am unteren
Klappenteil.

Zum Betatigen des Ventils kann die
Klappe bis 45° geschwenkt werden,
ohne dass sich das untere Klappenteil
aus der Halterung l6st.

Hinging and unhinging of the screen
through swinging the screen part below.
To set going the valve the screen part
below can be swinged to 45 without
loosening itself.

Subject to
alterations

© 2010 by Hafele GmbH & Co KG
Adolf-Héafele-Str. 1 - D-72202 Nagold - www.hafele.com

MaRe in mm — Dimensions in mm

HDE TT.MM.JJJJ



